AN b 7 A
ANE (BRAE) AEFR, RE (BERBRE T NEY KRG A% (I

B (2020) 46 5) A E, And (BRAK) s FEEE TS ARKF (£

et W eETFEES TR S HARGTE (BH) (MEEH) XWE

o, TENELENEH AR R RERAGF L (KF: RELIMEF AR
BRI ENEL AR HRSN (FERARFHFIALL, HiTH AT H B INEF
AN By B AR A T

L % EFTFELEF TR EPHERKEHE (B FWai), BT _HEf

AIVATY (R X EFHBBABATN), AZE (RE) Al HEFTERERT

ETEEREARNE (et , K AR_98 A, Zilkdk A #_1345 77 7,

FFEREHA_1163 Fot, BT BN (pARAMY, AT, G

2. €N D) , BT _ (R X HANPTBETY) |, AE (K

) A h (e z#H) , KA R A, BN H AT, &
FEFAN____ i, BT_(FRALN, AR, BB

Ui, TETALLYHS INE, THEEERRRAASLNEY, €15

FEEAELYHATANE - AHNER .




E: LAYAR, BB, RERFERL—FEHKE, TL—FEHERF KL
A T R
2. R ERERRE, HF, PFHERA IS FEFEL R F MR
FREEER, wEEEHETAE.




M. AH/AMRE AR5 5708

_ _ itE
7k £ R R LH oy AH A Y] A
VN R -4 At (V) Vi Y=20000 500<<Y<<20000 50<<Y<<500 Y<<50
Mk A& (X) A X=1000 300<<X<<1000 20<<X<<300 X<<20
Tk *
g (V) Vi Y=40000 2000<<Y<<40000 300<<Y<<2000 Y<<300
" g (V) 7T Y=80000 6000=<<Y<<80000 300<<Y<<6000 Y<<300
Hlk
PR () 77t 7280000 5000<<Z<<80000 300<<7<<5000 7<<300
Mk A B (X) A X=200 20<<X<<200 5<<X<<20 X<5
#AZ
g (V) i Tt Y=40000 5000=<Y<<40000 1000<Y<<5000 Y<<1000
‘ Mk A5 (X) A X=300 50<X<<300 10<X<<50 X<10
TEI
At (V) Vi Y=20000 500<<Y<<20000 100<<Y<<500 Y<<100
o AT (X) A X=1000 300<X<<1000 20<X<<300 X<20
LB *
E b de (V) Ji Tt Y=30000 3000=<<Y<<30000 200<Y<<3000 Y<<200
Mk AR (X) A X=200 100<<X<<200 20<<X<<100 X<<20
A i Ak *
g (V) Vi Y=30000 1000<<Y<<30000 100<<Y<<1000 Y<<100
Ak A B (X) A X=1000 300<<X<<1000 20<<X<<300 X<<20
S B Ak
b de (V) Ji Tt Y=30000 2000=<<Y<<30000 100<Y<<2000 Y<<100
\ Mk A B (X) A X=300 100<X<<300 10=<X<100 X<10
XN
kg (V) Vi Y=10000 2000<<Y<<10000 100<<Y<<2000 Y<<100
Ak A B (X) A X=300 100<<X<<300 10<<X<<100 X<10
ARl
2 (V) Ji Tt Y=10000 2000<Y<<10000 100<<Y<<2000 Y<<100
) Mk AR (X) A X=2000 100<<X<C2000 10<<X<<100 X<<10
Z Rk *
E b de (V) F T | Y=100000 1000<Y<<100000 100<Y<<1000 Y<<100
\ i AT (X) A X=300 100<<X<<300 10<<X<100 X<10
s RIS L B
A d (V) 7T Y=10000 1000=<Y<10000 50<<Y<<1000 Y<<50
L EWHEAN) | T aet=T800000 | [1000<Y O M yn JAQ S =100 Y<<100
BT A EE o d b arfy
%= R A(2) 'f_ 5000=<7</10080 2000<7<5000 72000
Ak A B (X) r 00" 300=<<X<<1000 100<X<<300 X<<100
Mok &
2l ( = 1000<<Y<<5000 500<<Y<<1000 Y<<500
Mk A ( A =300 100<<X 10<X<<100 X<10
A E RS o
=B (D) 1 sooo=<7eE{dodio] | 100<7<8000 | 7<100
Hb R FTL * Mk A B (X) ﬁ 100<<X<<300 10<X<<100 X<10




